

正 誤 表

記載内容を次のとおり変更します。

対象	訂正前	訂正後
入札公告（説明書） 2-1（3）概算数量	<p><input type="checkbox"/> 企画踏査 1 式</p> <p>騒音測定調査 騒音測定 9 測定点・回</p> <p>騒音測定調査 騒音レベル解析 9 測定点・回</p> <p>一般交通量調査 9 箇所・回</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 騒音測定調査 企画踏査 1 式</p> <p>騒音測定調査 騒音測定 9 測定点・回</p> <p>騒音測定調査 騒音レベル解析 9 測定点・回</p> <p>一般交通量調査 9 箇所・回</p>